ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
проведения публичных слушаний по проекту решения земского собрания Журавлевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области»

Место проведения: г. Белгород, ул. Мичурина, 56, офис 317.
Дата проведения: 2 апреля 2024 года
Время проведения:  начало 15-00, окончание 15-30
Регистрация участников осуществлена с 14-30 до 15-00
[bookmark: _GoBack]Количество присутствующих: 15 человек
Приглашены: депутаты земского собрания Журавлевского сельского поселения, представители общественных организаций, граждане. 
Публичные слушания назначены распоряжением главы Журавлевского сельского поселения от 28.02.2024 г. № 1.
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта решения земского собрания Журавлевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области».
Инициатор публичных слушаний: глава Журавлевского сельского поселения.
Председательствующий на публичных слушаниях - глава Журавлевского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения земского собрания Журавлевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области».
	Слушали  Фирсова В.Г. в повестке дня публичных слушаний обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области». Проект решения земского собрания был размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области, а также на информационных стендах. Информация о проведении публичных слушаний по проекту решения была обнародована. Жители поселения, заинтересованные лица имели возможность с ними ознакомиться. Предложений от жителей поселения  не поступило.
 Выступил Игнатов А.Г.: С информацией по проекту решения земского собрания Журавлевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области».                
Решили:  Одобрить проект решения земского собрания Журавлевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области». Рекомендовать проект решения  для  рассмотрения  земским собранием  и принятия решения по утверждению  проекта. Направить Итоговый документ публичных слушаний в земское собрание. Обнародовать Итоговый документ публичных слушаний на информационных стендах Журавлевского сельского поселения, на официальном сайте органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области», в сетевом издании «Знамя31» (znamya31.ru).
Голосовали: «ЗА» -  15 чел.  «Против» нет.  «Воздержалось» - нет.
         Публичные слушания завершить, признать состоявшимися.
Подсчет голосов вела секретарь оргкомитета Винник Л.П.

Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                                                В.Г.Фирсов

Выписка верна:
Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                                                     В.Г.Фирсов
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